



Администрация города Екатеринбурга

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Педагогическому коллектику
МАОУ СОШ № 18

Уважаемые педагоги!
Поздравляем вас с успешным завершением
2022/2023 учебного года!

Сегодня система образования Екатеринбурга – это особо значимый вектор социального развития города. Образовательные организации создают условия для самоопределения и социализации обучающихся на основе социокультурных, духовно-нравственных ценностей и принятых в российском обществе правил и норм поведения в интересах человека, семьи, общества и государства, бережного отношения к культурному наследию и традициям многонационального народа Российской Федерации.

Педагогическое счастье рождается из успехов воспитанников. Благодаря профессионализму вашего коллектива выпускники празднуют важную в своей жизни победу – завершают обучение по образовательным программам среднего общего образования с медалью «За особые успехи в учении». С искренней благодарностью выпускники будут вспоминать родную школу и своих учителей, кто все эти годы был рядом и всегда поддерживал.

В знак высокого признания этот год объявлен Годом педагога и наставника. С глубоким уважением мы чествуем учителей – именно они воспитывают молодое поколение нашей страны, вдохновляют будущих мастеров своего дела: строителей, конструкторов, инженеров, спортсменов, ученых, деятелей культуры – на созидательный творческий труд, новые достижения и победы.

Дорогие учителя! Спасибо вам за вашу доброту, искренность и профессионализм. Желаю вам творческих успехов, отзывчивых учеников, крепкого здоровья, мира и благополучия в ваших семьях.

Желаю вашему коллективу новых интересных проектов и творческого вдохновения!



Глава Екатеринбурга
А.В. Орлов